# 给岳父送"礼物"竟被拘留?

#### 实为男子打伤岳父,并送其插有尖刀的西瓜果篮

本报成武12月26日讯(记者 赵念东 通讯员 邵明水) 因给岳父送"礼物",不但没 能讨老丈人开心,反而被拘留 了,"好心"没得好报,这是为 啥?近日,成武县一男子送被自 己打伤住院岳父一插有尖刀的 西瓜果篮,威逼其妻子回家。因 涉嫌威胁他人安全和殴打他 人,该男子被行政拘留。

现年26岁男子的刘某,家 住南鲁集镇某村,和妻子孔某 结婚几年,总是吵吵闹闹。前一 段时间,因为小两口吵架,妻子 一怒回了娘家。刘某无奈到妻 子娘家去叫妻子回家,但又顾 及面子,不愿放下架子,甘心承 认错误。

11月29日上午,刘某又来 到其岳父家大吵大闹,威逼妻 子回家。因话不投机,刘某对岳 父大打出手,致其受伤。在其岳 父住院期间,刘某不知悔改,反 而变本加厉,转换威胁手法。

12月1日凌晨三时许,刘某 又窜至成武县人民医院其岳父 孔某某的病房,给其送去一份 特殊的"礼物"——一个盛有西 瓜的果篮:西瓜上插着一把明 晃晃的尖刀,且西瓜上刻着"回 来"二字。刘某以刀向见,意在 逼迫其岳父和妻子屈服,让妻 子回家。其岳父发现后忍无可 忍,遂报警。

成武县公安局城关派出所 民警经调阅有关视频监控,锁 定系刘某所为。12月24日,城关 派出所将刘某抓获,刘某如实 交代了违法事实。夫妻俩吵架 本应好言相劝,而刘某却莽撞 从事,使事态升级恶化并一发 不可收拾。

目前,刘某因涉嫌威胁他 人人身安全和殴打他人,被处 以行政拘留10日的处罚。



刘某送给岳父的"礼物"。 通讯员 邵明水

## 这司机真大胆 运烟花超载73%

一司机高速运送2768箱烟花被查, 超载的1168箱烟花已被暂扣

本报菏泽12月26日讯(记者 邓兴宇) 24日晚,一辆经过 改装加长的箱式货车涉嫌不按 规定运输危险物品被菏泽高速 交警查获,该车共拉烟花2768 箱,而核载只有1600箱,超出核

载重量的73%。 24日晚上8点36分,菏泽 市交警支队高速一大队的民

警接到来自山东省公安厅指 挥中心的指令,一辆悬挂吉 A5003牌照的改装箱式货车, 涉嫌不按规定运输危险物品, 正沿日兰高速由兰考方向驶 入山东,距日兰高速省际收费 站仅有20公里的路程,指令高 速一大队民警立即协查。接到 指令后,马上迅速安排人员进 行检查布控。

"20分钟以后,民警把进入 总检站的这辆车辆进行查扣检 查。查扣车辆后,两名随车人员 也被控制。"菏泽高速交警一大 队一中队队长高洪军说。据货 车司机当时介绍,自己也知道 拉的是满满的一车烟花,属于 危险品,要从湖南宜章拉到山 东文登。

后经民警统计,这辆经过 改装加长的半挂箱式货车,共 拉烟花2768箱,而核载只有 1600箱,超出核载重量的73%, 目前,两名嫌疑人已经被移交 到菏泽市公安局牡丹分局。

随后,菏泽市公安局牡丹 分局已对超载的1168箱烟花进 行了暂扣,并对该车车主进行 罚款2000元的行政处罚。



### 警方破案挽损失 村民感激送锦旗

近日,成武县公安局汶上集派出所大门外传来隆隆鞭炮声,居民田某在村民们的簇拥下满怀 感激之情向民警敬赠写有"雷霆出击、破案神速"的锦旗,以对为其挽回经济损失的民警表示感

原来,今年八月份,汶上集派出所民警接田某报警称被他人诈骗钱财十三万元。民警远赴北 京等地开展侦查,锁定了两名犯罪嫌疑人。在警方的积极工作下,二人到公安机关投案自首并积 极退还赃款。 本报记者 赵念东 通讯员 刘维 摄影报道

## 欢迎订阅2017年齐鲁晚报

全年定价 **216**元

菏泽市邮政公司 订报热线:

牡丹区 0530-5199089 菏泽城区邮政投递部 0530-5665662

菏泽城区东关投递部 0530-5665660 菏泽城区文化投递部 15753087007 单具 0530-4657335

曹县 0530-3211639 巨野 0530-8010808

定陶 0530-2212885 郓城 0530-6522882

成武 0530-3138017 鄄城 0530-2425490

东明 0530-3135687